



Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo

AVVISO ERRATA CORRIGE

Con riferimento all'Avviso di selezione per la nomina dei Titolari delle sedi estere di Bogotà, Nairobi, Maputo e Hanoi, pubblicato sul sito istituzionale AICS in data 22 ottobre 2021, si informa che la data di decorrenza della vacanza della sede di Maputo è il 10/03/2022, anziché il 27/01/2022, come erroneamente indicato nell'Avviso.

Ufficio XI – Risorse Umane

La dirigente

Annamaria Iotti